



无视限高标志 校车被卡桥下

您好, 110
NIN HAO
值班记者 赵夏楠

安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

□记者 张晓理 见习记者 张斌 文/图

市民来电:昨日18时25分,市民孙先生来电称,有辆校车行驶到定鼎立交桥上时,因车身太高被卡在桥下了。

现场目击:5分钟后,记者赶到现场,见定鼎立交桥下一条南北路上,有辆崭新的黄色校车被卡在桥下。该校车还未悬挂正式牌照,车前玻璃处放置着临时牌照。车顶的警示灯已被撞毁,车顶部凸出的空调保护罩也被挤扁。

据该校车司机介绍,这辆车是洛阳华洋国际学校新购的校车,车上坐的是学校里的老师。昨日上午,他曾驾车从桥下的另一条路上过了几次,并没有出现意外,所以他刚才驾车时并没留意到桥身上“限高2.5米”的交通标志,没想到竟被卡在桥下了。

随后,该司机将校车的两个前轮放了一些气后,试图将校车倒出来,但并未成功。19时许,该校车维修站的工作人员赶到,将校车的两个前轮全部放气后,强行将车倒出。



被卡住的校车



女子掉进热力井 警民联手来相助

城事表情 赞

□见习记者 范瑞

市民来电:23日,市民翟先生报警称,一名女子掉进了中州路与芳林路交叉口附近的一口热力井里。

还原现场:翟先生在中州路数码大厦附近卖早餐。23日5时许,他突然听到一个女的喊救命。“我循声向西走了约30米,在中州路与芳林路交叉口附近的一口热力井内发现了那名求救女子。”翟先生说,那名女子约50岁,身穿环卫工人工作服。那口热力井没有井盖,深约两米,井内的水没过了女子的膝盖。

随后,翟先生和另一围观群众想伸手将女子拉上来,但多次施救无果。为及时救出女子,翟先生忙拨打了110。

西工派出所民警赶到现场时,见那名女子已独自爬到了井壁边的铁梯上。在民警的帮助下,该女子终于爬出了井。随后,女子被急救车送往医院。据了解,该女子当日早晨在路边扫地时,不小心踩空掉进了热力井。

城事表情 叹



的哥酒后歇工,醉汉坚持要乘车

□见习记者 范瑞

市民来电:24日凌晨,的哥曹先生报警称,他喝酒后在出租车内休息时,一名醉酒乘客坚持要乘车。

还原现场:曹先生称,23日晚,他和朋友在河南科技大学开元校区对面的

一家餐厅喝酒,将出租车停在开元大道南侧路边。24日凌晨,由于喝酒无法开车,曹先生便坐在出租车的驾驶座上休息。担心有人打扰,他还特意将车灯关了。

十几分钟后,他感觉有人打开了后车门。“我扭头见一个20多岁的小伙子坐在后座上,浑身酒气。”曹先生说,他

忙向那名男子解释自己喝酒无法开车,但男子始终不肯下车,并称要投诉他。两人僵持了20分钟后,曹先生拨打了110。

接警后,古城派出所民警赶到了现场。经民警耐心劝说,那名男子才下了车。

城事表情 晕



纸盒有响声,里面藏弃婴? 民警赶到后,发现是一只刚出生的小狗

□见习记者 山军伟

市民来电:24日晚,市民丁女士来电称,瀍河回族区一民房的台阶上放着一个纸盒,里面好像有个婴儿。

还原现场:24日22时许,丁女士一行三人路过瀍河回族区团结街上的祥和家园小区门口时,见路对面一民房

前的台阶上放着一个蓝色纸盒,里面不时传出一阵奇怪的声音。

随后,丁女士一行走近时,透过半开半掩的盒盖,隐约看见盒子里面有件花毛衣,花毛衣上还放着一个装有少半瓶奶的小奶瓶。“盒子里的声音听起来有点儿像婴儿发出来的。”丁女士说,担心里面是个弃婴,她便拨

打了110。

东关派出所民警赶到后,掀开盒子露了出来。原来,里面是只刚出生的深黄色小狗,正在到处找奶吃。随后,民警将小狗带回了派出所。

昨日上午,民警称这只小狗已被好心人领走。

城事表情 疑



民警辗转帮迷路老人找亲人

□见习记者 范瑞 通讯员 汪远飞

市民来电:24日晚,市民李女士报警称,天津路与景华路交叉口附近有老人迷路了。

还原现场:24日20时许,市民李女士途经天津路与景华路交叉口时,见一位70多岁的老人一直站在路边,像是迷路了。李女士上前询问,因老人一

直说不清自己的家庭住址,她便拨打了110。

天津路派出所交巡防大队民警赶到后,老人说他记得自己的女儿住在涧西区兴隆寨村。随后,民警驾车带老人到兴隆寨村寻找,但老人一直没认出女儿家,民警只得将老人先带回派出所。

“根据老人的姓名,我们查到老

人家住古城乡小李屯村。”民警说,“我们驾车途经涧西区滨河新村小区门口时,老人说他儿子家就在这个小区。”于是,民警驾车进入小区,从8号楼经过时,老人说他儿子家就在这栋楼上。

民警搀扶老人上楼寻找未果,打算离开时,楼道里有名居民认出了老人,并帮老人找到了其儿子家。

城事表情 微笑



“借”了司机钱 男子一去竟不返

城事表情 怒

□见习记者 范瑞

市民来电:24日晚,货车司机张师傅报警称,自己被人骗走了1400元钱。

还原现场:张师傅在伊川县城做货运生意。24日晚,一名操山东口音的男子要张师傅和他一起到涧西区万达广场附近拉6台电脑。双方谈好价钱后,张师傅便开车将男子拉到了万达广场。随后,那名男子拿着钱包到附近银行取钱,10分钟后又回到了张师傅的车上。

“该男子说出门太急,把银行卡拿错了,卡里没钱。”张师傅说,那名男子当时联系其妻子让她赶来送钱。等了十几分钟后,该男子忽然向张师傅借钱,说等他妻子赶来后就还给他。

见男子很着急,张师傅思索再三,便借给了男子1400元钱。男子拿到钱后,忙下车去“取货”。“我在车上等了半个小时,那名男子一直没回来。”张师傅说,他发现自己被骗后,赶忙拨打了110。

目前,案件正在调查中。